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EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ARIRANHA 

 

 

 

 

 

JOSÉ CARLOS DA SILVA, Vereador desta Câmara Legislativa, no exercício de suas 

funções e de acordo com suas atribuições legais, mui respeitosamente vem à presença de Vossa 

Excelência, REQUERER se digne determinar o recebimento deste postulado e o seu 

consequente encaminhamento para o PLENÁRIO desta Câmara, para que os nobres edis 

possam apreciá-lo e colocá-lo em discussão e votação, para posterior encaminhamento do 

REQUERIMENTO abaixo, a quem de direito, contendo a seguinte solicitação: 

 

 

ESSÊNCIA DO REQUERIMENTO A SER ENDEREÇADO AO PREFEITO 

MUNICIPAL DE ARIRANHA, SR. EMERSON ANTONIO TROVÓ 

 

 

Pelo presente, o Vereador integrante do Poder Legislativo de Ariranha/SP, serve-se deste 

instrumento para EXPOR e REQUERER o quanto segue: 

 

Requer informações ao Chefe do Executivo Municipal, por meio do orgão competente, 

sobre a situação financeira de Ariranha após a gestão 2021-2024, com ênfase nas ações 

apontadas desde 2025. 

 

O Vereador desta Casa Legislativa de Ariranha/SP solicita informações detalhadas sobre a 

situação financeira do Município.  Enfatizo a necessidade de respostas alucidativas, rejeitando a 

mera apresentação de relatórios contábeis gerados por planilhas eletrônicas. Dessa forma,  

assegurando que as informações disponibilizadas serão analisadas e interpretadas de maneira 
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clara, propiciando uma compreensão aprofundada das medidas adotadas pela atual gestão, requer 

resposta às seguintes indagações: 

  

1-) Quanto foi deixado “em caixa” na transição de governo? 

2-) Qual é o atual panorama da situação financeira do Município de Ariranha/SP considerando os débitos 

deixados pela gestão anterior? 

3-) Quais foram os principais desafios encontrados pela nova gestão ao assumir em 2025 e quais medidas 

foram adotadas para lidar com esses problemas financeiros herdados? 

4-) Como a Administração Municipal está lidando com os débitos pendentes com precatórios não 

liquidados deixados pela gestão anterior? 

5-) Quais ações foram tomadas para regularizar os recolhimentos patronais desde o início da atual gestão? 

6-) Qual é a situação atual dos pagamentos de tributos e taxas relacionadas aos veículos oficiais do 

Município? Houve atrasos ou pendências nesses pagamentos e, em caso afirmativo, como estão sendo 

resolvidos? 

7-) Quais são as estratégias adotadas para garantir o pagamento pontual de impostos como: ICMS, 

ISSQN, IPTU, IPVA, IRRF, FPM e outras taxas diversas? 

8-) Existe um plando de ação para melhorar a arrecadação de tributos municipais e garantir a saúde 

fincanceira a longo prazo? 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE ARIRANHA, em 16 de junho de 2025 

 

 

                                VEREADOR JOSÉ CARLOS DA SILVA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


